TOẠ ĐÀM KỶ NIỆM 42 NĂM NGÀY NHÀ GIÁO VIỆT NAM 20/11
Như một lẽ tự nhiên, như một quy luật, hàng năm cứ đến ngày 20/11, chúng ta lại hướng về những người thầy, người cô với những tình cảm tri ân đặc biệt. Lớp lớp các thầy giáo, cô giáo. Đây là những người lái đò thầm lặng, tận tâm và đầy trách nhiệm chở khách qua sông, những người lái đò ấy đã chở đầy kiến thức vượt qua bao khó khăn đưa con đò cập bến tương lai. Những người khách cập bến bình yên nhưng vẫn còn đau đáu nhớ về người lái đò đáng kính đã có nhiều công sức và tình yêu thương để nâng cánh cho ta bay xa trên bầu trời tri thức. Chính vì vậy khi nói về nghề dạy học, Thủ tướng Phạm Văn Đồng đã viết: “Nghề dạy học là nghề cao quý nhất trong các nghề cao quý” 
Chủ tịch Hồ Chí Minh đã nói: “ Người thầy giáo tốt, thầy giáo xứng đáng là thầy giáo, là người vẻ vang nhất, những thầy giáo tốt là anh hùng vô danh”, Người còn khẳng định “Nhiệm vụ giáo dục rất vất vả nhưng thật vẻ vang, không có thầy cô giáo thì không có giáo dục”. Theo tư tưởng Hồ Chí Minh, người thầy giáo tốt phải là người không những giỏi về chuyên môn, còn phải thật thà, yêu nghề của mình, có yêu nghề của mình bao nhiêu thì mới yêu quý học sinh bấy nhiêu.
Giáo dục xã Ma Thì Hồ đã trải qua những năm tháng xây dựng và trưởng thành, các thế hệ nhà giáo không ngừng phát huy những truyền thống tốt đẹp của nhà giáo Việt Nam, cùng với sự đổi mới của địa phương, sự nghiệp giáo dục đào tạo,  cũng đang ngày càng phát triển vững chắc. Các thế hệ thầy cô giáo đã phát huy được truyền thống vẻ vang của giáo giới nước nhà và không ngừng nỗ lực phấn đấu, cống hiến vì những thế hệ học trò. Sự lao động miệt mài của các thế hệ nhà giáo chúng ta hôm qua và hôm nay đã và đang góp phần đưa sự nghiệp giáo dục của xã nhà có những bước tiến mới, góp phần làm cho quê hương ngày thêm giàu đẹp
Trong không khí tưng bừng phấn khởi của toàn Đảng, toàn dân  kỷ niệm 94 năm “Ngày đại đoàn kết toàn dân tộc” và “Kỷ niệm 42 năm ngày nhà giáo Việt nam 20/11/2024”. Hòa chung với không khí thi đua sôi nổi đó trường mầm non Ma Thì Hồ như có thêm một luồng sinh khí mới. Các hoạt động thi đua diễn ra vô cùng sôi động. các cô giáo miệt mài trên từng trang giáo án để có “Hoạt động hay - Giờ học tốt”. Các tiết dạy đều được các cô chuẩn bị công phu, dạy học theo dự án và ứng dụng Steam linh hoạt và sáng tạo. Điển hình tiết dạy giỏi của cô (Cô Đỗ Nhung, cô Nguyễn Thêu, cô Vũ Linh, cô Hải Hà, cô Cà Loan, cô Lò Kết, cô Quàng Dung, cô Lù Hà, cô Nguyễn Ninh, cô Lường Thảo). Nhà trường tổ chức cho các con biểu diễn văn nghệ và chơi các trò chơi dân gian diễn ra sôi nổi. Hơn thế nữa, món quà vô giá nhất mà các con kính dâng lên các cô giáo người mẹ hiền thứ hai là những bông hoa “Bé ngoan” luôn chăm ngoan học giỏi, lễ phép và biết nghe lời cô giáo.
Kỷ niệm 42 năm ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11/2024, cũng là dịp để nhà trường ôn lại truyền thống ngày Nhà giáo Việt Nam và vinh danh đối với các tập thể, cá nhân đã có nhiều thành tích xuất sắc trong công tác chăm sóc giáo dục trẻ, Tiếp tục phát huy những kết quả đã đạt được, khắc phục những mặt còn hạn chế, tích cực học tập rèn luyện, nâng cao trình độ chuyên môn, tu dưỡng rèn luyện đạo đức lối sống hết lòng vì trẻ thơ. Điều đó càng tô thắm thêm truyền thống vẻ vang của nhà trường, của các thế hệ nhà giáo, góp phần đưa nhà trường ngày càng phát triển bền vững.
 Dưới đây là một số hình ảnh chào mừng ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11
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